

# 毛桃占主导 桃子甜蜜热销

有的商铺一天能卖出两万多斤

□记者 燕亚男 实习生 袁梦瑶

本报讯 毛桃、水蜜桃、黄桃、油桃、蟠桃……夏季到来，不同品种的桃子新鲜上市，甜蜜多汁，深受市民喜爱。7月18日，记者在市区多家水果店和果蔬市场了解到，鲜美的桃子正在热销中，品种繁多，价格从每斤几元到十几元不等，有的商铺一天能卖两万多斤（1斤=500克）。

当天上午，在市区园林路与长青路交叉口附近的一家水果店门口，一筐筐鲜美的桃子整齐地摆放在车上，还没来得及卸下就吸引了不少市民前来选购。“前几天买了十几个回去，家人都说好吃，这不我又来了，这个时候就是吃桃的季节。”市民王女士一边挑桃子一边说。

“这一车是我前天从鲁山订的九宝

离核大甜桃，10块钱4斤，这两天下雨，地里有水没法摘。”店主田国营告诉记者，他经营水果店已经十多年了，这些桃子味道香甜，销量不错，前几天不下雨的时候他一天能卖2000斤左右。

两元一斤的北京14号甜桃，3元一斤的黄桃，4元一斤的蟠桃……在新华区的丰菜果蔬交易中心内，各种各样的桃子被分类摆放在不同的筐里，成筐售卖。在商户李占的商铺前，黄桃和蟠桃被摆放在门口显眼的位置，一个个头饱满，鲜亮圆润。记者询问了解到，6月至7月上旬，他们批发销售本地桃多一点，多销往周边县（市、区）。目前他们商铺内的黄桃和蟠桃多产自山东、河北、陕西等地，虽然价格相对高一些，但因为鲜甜爽口，很受欢迎。“销量好的时候一天能卖两万多斤。”李占说。

在光明路北段的一家超市内，6.98元一斤的黄桃、4.8元一斤的珍珠油桃，7.98元一斤的黄蟠桃、2.98元一斤的北京14号、10元3斤的鲜桃，各种各样的桃子应有尽有。而在这家超市附近的一家精品水果店内，水蜜桃和蟠桃被三三两两地精心包装好，蟠桃的价格为9.98元/斤，水蜜桃为16.98元/斤。“这水蜜桃个大皮薄，果肉脆甜。”店内的销售人员说。

在走访中记者发现，目前市场上的桃子品种是毛桃占主导地位，油桃、水蜜桃和黄桃也是主流品种。临近中午，在曙光街西段一家水果店前，不时有顾客前来买桃，销售人员说：“店里桃子价格基本都在5元左右，毛桃和油桃相对来说便宜，自己吃的话，大多数人都会买这两种。蟠桃和水蜜桃买来送人的居多。”

## 行道树突然倒伏 巡查人员及时处置

□记者 高红侠 文/图

本报讯 7月17日晚上10点多，市区曙光街中段一棵行道树突然倒伏在地，新华区城市管理局及曙光街街道的工作人员发现后及时处置，现场无人员伤亡或车辆受损。

当天晚上10点多，新华区城市管理局曙光街中队和曙光街街道工作人员巡查时发现，曙光街与迎宾路交叉口西北角附近，一棵行道树倒在路上，将几米宽的道路拦腰挡住，从此路过的行人及车辆受到影响。他们遂向新华区城市管理局值班领导金军晓汇报，并分头在现场拉起警戒线，指挥过往车辆及行人小心通过。不久，抢险车辆及人员到达现场，吊车先将压在护栏及道路上的倒伏树吊起，移到安全位置，然后抢险人员用电锯分别将树干及树冠进行分割，其余人员配合清理路上的枝叶。经过工作人员3个多小时的努力，道路恢复正常。



记者从工作人员提供的视频看到，当晚10点24分，行道树突然倒下，幸亏当时没有行人通过，旁边停放的车辆由于有护栏“保护”才免于受损。

7月18日上午8点多，记者来到现

场看到，已经分割好的树干还未拉走，主干直径有七八十厘米（如图），根部腐烂，“旁边的一棵行道树也存在安全隐患，等处理后我们一起拉走。”金军晓说。

## 修复40余处破损路面 两停车场换新颜

□记者 李霞

本报讯 “以后雨天出行再也不用担心溅一身水，进出停车场也更加顺畅了！”7月18日上午，在市区平顶山火车站广场西侧的一处公共停车场入口处，湛河区南环路街道程庄社区居民王金涛望着新铺设不久的沥青路面，

脸上露出满意的笑容。

据王金涛介绍，火车站广场东西两侧分别设有公共停车场，是他与邻里日常停放私家车的首选之地。然而，近两年来这两处停车场因年久失修，多处地砖出现翘起、缺失等现象，给居民带来诸多不便。尤其是下雨天，地面积水成洼，不仅影响环境美观，更给车辆

进出和行人通行带来不便。

本月初，南环路街道接到居民反映后，立即组织人员到现场勘查，并安排施工队对两处停车场进行全面改造修缮，在地面破损最严重的火车站广场西侧停车场入口处新铺设了长10多米、宽约2.5米的沥青路面，平整而坚实，停车场内部许多破损的方砖也已用水泥抹平，恢复了往日的整洁美观。

“别看入口处这块沥青路面积不大，铺设起来可不容易。”南环路街道红色物业管理办公室主任张红新说。面对破损严重的路面，施工人员首先使用风镐等工具，将方砖下的水泥块一一钻碎并搬离，随后再进行铺设作业。经过连续多日的加班加点，目前，火车站广场东西两侧停车场内40余处破损路面已得到修复，居民们的“心病”终于根治。

我为群众办实事

■广告

### 金霖拍卖公告

我公司接受委托，定于2024年7月26日10时在我公司五楼拍卖厅，依法定程序公开拍卖：1.位于平顶山市高阳小区北门部分房屋（保证金10万元至30万元）；2.旧机动车一批（保证金5000元至5万元）。

标的详细资料、竞买人资格要求，请到我公司咨询，资质审核合格后方可报名。

报名截止时间：2024年7月24日17时（以保证金到达指定账户为准，逾

期到达的，不接受报名）

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2885588 15836999999

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

（中国拍卖行业AA企业）

2024年7月19日



### 居民楼电梯频出故障 12345牵线及时维修

□记者 毛玺玺

本报讯 7月14日，新华区西市场街道接到区政府发来的群众诉求件，涉及电梯安全问题，要求尽快办理。7月16日，问题解决，得到诉求人好评。

据了解，近日，西市场街道三七街社区凌云路鑫鸿嘉园小区6号楼居民向12345民生热线反映电梯损坏半个月无人维修，影响居民乘坐，希望尽快维修。

电梯安全无小事。7月14日，三七街社区工作人员迅速行动，到达现场查看情况。经与物业公司和附近居民沟通，社区工作人员得知，自7月以来该电梯已出现多次故障，虽然物业每次都安排维保公司进行维修，但隔一段时间又会出现问题。

为弄清电梯故障的根本原因，维护群众利益，三七街社区联系物业和维保单位进行三方会谈，最终明确了6号楼电梯故障频繁的根本原因是电梯控制主板存在问题，日常维护修理现已无法使电梯恢复正常状态，如果要确保电梯正常运行，必须更换控制主板。经过多次协商，最终物业公司表示愿意承担全部维修费用，尽快订购新的主板并安排维保公司进行更换。

在电梯维修过程中，社区持续跟进协商，实时关注施工进度，目前故障电梯已“满血复活”，正常投入使用。维修人员再次对电梯进行了全面维护与保养，确保了居民日常通行与安全，得到了居民们的点赞和好评。

小区是社会治理的“末梢神经”，事关群众的生活质量、幸福指数和社会和谐稳定。“西市场街道将持续用好12345民生热线平台，将居民的需求放在首位，积极响应并尽全力解决居民日常生活中的问题。街道也将继续秉持以居民为中心的服务理念，不断提升服务质量，为居民创造更加安全、舒适、便利的生活环境。”西市场街道党工委书记吴斌说。

回音壁

城市留言板 4940000

#### 垃圾无人清理

微友“坦诚相待”留言：市区新华路锦绣花园小区的生活垃圾无人清理，且垃圾桶旁边地面上的垃圾不清扫，影响附近居民出行。

#### 谁的钥匙丢了

市民宋先生在市区建设路与光明路交叉口东南角捡到一串钥匙，请失主拨打电话15037563756联系认领。

（平报热线办 李金鸽）